



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St./11 rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

This document contains a security requirement

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Construction Services Division/Division des services de
construction
11 Laurier St./11 Rue Laurier
3C2, Place du Portage
Phase III
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet Hope Building Roof Replacement	
Solicitation No. - N° de l'invitation EP776-180388/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 20180388	Date 2018-03-26
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PPS-018-26737	
File No. - N° de dossier 018pps.EP776-180388	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-03-29	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Groulx, Andy	Buyer Id - Id de l'acheteur 018pps
Telephone No. - N° de téléphone (613) 990-4102 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 990-4447
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation	Amd. No. - N° de la modif.	Buyer ID - Id de l'acheteur
EP776-180388/A	001	018PPS
Client Ref. No. - N° de réf. du client	File No. - N° du dossier	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
20180388	018ppsEP776-180388	

Cette modification no 001 est émise pour la raison suivante :

Réponse à toutes les questions aux soumissionnaires potentiels.

Question 1: Où se trouve l'endroit de gestion du matériel?

Réponse 1: L'entrepreneur est responsable d'obtenir un permis de la Ville d'Ottawa : Information: Spark Street Mall: 35 O'Connor Street, Suite 300, 613-230-0984, info@sparkstreetmall.com

Question 2: Si du matériel doit être gréé sur le toit, quel côté de l'édifice doit être utiliser?

Réponse 2: Côté sud (rue Sparks)

Question 3: Il y a du bardeaux à certains endroits sur le toit, est-ce que cela doit être remplacé?

Réponse 3: Soumissionnez selon plans et devis. (Référence : Dessin A02 et Section 075200)

Question 4: Dans les devis, il est demande d'installer des portes d'accès à chaque drain. Est-ce que le plafond est fait de panneau de gypse ou est-ce un plafond suspendu?

Réponse 4: La porte d'accès indiquée dans le devis (Section 075200 2.11) doit remplacer la porte existante du côté sud. Cependant, des portes d'accès peuvent être requises pour l'installation de drain de toit. Plafond suspendu.

Question 5: Dans les devis, il est demande d'installer des portes d'accès à chaque drain. Quelle est la hauteur du dessous de la structure de toit par rapport au niveau du plancher?

Réponse 5: Environ 3 mètres.

Question 6: Est-ce que les travaux peuvent être faits durant les heures normales?

Réponse 6: Oui.

Solicitation No. - N° de l'invitation	Amd. No. - N° de la modif.	Buyer ID - Id de l'acheteur
EP776-180388/A	001	018PPS
Client Ref. No. - N° de réf. du client	File No. - N° du dossier	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
20180388	018ppsEP776-180388	

Question 7: La membrane existante de la structure de bois est fait de goudron. Il est demandé d'enlever cette membrane, mais à moins d'enlever la structure de bois, il est impossible de l'enlever. Le coupe vapeur spécifié n'est pas compatible avec la membrane de goudron. Tu dois avoir un panneau de protection (3.2 mm or 6.4mm) attaché mécaniquement pour séparer les deux.

Réponses 7: Soumissionnez selon plans et devis. (Référence : Sections 024199 et 075200)

TOUT AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS